
PLENÁRIO 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (06/09/2024), às dez horas e 

cinquenta e quatro minutos (10:54), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major 
Saturnino Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência 

do vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista 
Ribeiro, Ilonaldo Matheus Francisco de Andrade, José Jesus de Souza Bezerra e Esdras Paulo dos 

Santos Lira. Ausentes os vereadores, Cícero Batista Lima, Juniano Ãngelo da Silva, Vanderbio 

Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos Santos e Antônio Ferreira do Nascimento. Em seguida 
o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a 
leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 
Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 
havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 
sessão para os trabalhos do dia. Continuando foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS 
a atleta carnaibana Ana Beatriz, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação a matéria 
foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Logo 
após não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a palavra ao professor Lisboa 
e aos alunos da Escola Professor Paulo Freire. Lisboa — Iniciou sua fala cumprimentando a todos 
os presentes, ressaltou a iniciativa dos alunos e da Escola Técnica Paulo Freire voltadas para o 

semiárido, que tem como intuito ajudar a população local em melhor se adequar e sobreviver 
com as condições da região, também relatou que com os frutos do projeto surgiu reconhecimento 
internacional com oportunidade de intercambio. Em seguida usou da palavra um dos alunos 

presentes, cumprimentando a todos e em sequência fez a leitura do projeto com o intuito de criar 
leis de incentivo a preservação do semiárido da região. Continuando usou da palavra João de 
Carmelita, agradecendo a bancada pela moção de aplauso e pelo reconhecimento do trabalho 
quem vem sendo realizado pela Escola Técnica Paulo Freire e pela educação do município de 

' Carnaiba-PE. Prosseguindo foi facultada a palavra a Izaquelle Ribeiro, cumprimentando a todos 
os presentes. Em seguida destaca que muitos dos seus esforços dentro desse seu primeiro 
mandato foram voltados para a pauta do turismo ecológico. Em seguida parabenizou os alunos 
da Escola Técnica Paulo Freire, pela iniciativa em viabilizar projetos na mesma área. Logo após 
usou da palavra Esdras Paulo, parabenizando os alunos da Escola Técnica Paulo Freire pela 
iniciativa de um projeto tão importante, além de reforçar a importância da educação como um 
veículo transformador da vida de todos. Em seguida usou da palavra Zé Ivam, cumprimentando 
a todos os presentes, parabenizou a importância do projeto dos alunos da Escola Técnica Paulo 
Freire para o Município, para o Estado e para o Brasil, ressaltou também sua preocupação ainda 
no mesmo tema, que é a preservação de animais silvestre, que tanto tem sofrido com caçadores 
e queimadas ilegais. Continuando usou da palavra José Jesus, que iniciou sua fala 
cumprimentando a todos os presentes, parabenizou os alunos da Escola Técnica Paulo Freire pela 
excelente iniciativa e brilhante projeto. Seguindo usou da palavra Matheus Francisco, 
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cumprimentando a todos os presentes, parabenizou os alunos e Professores da Escola Técnica 
Paulo Freire pelo excelente projeto, e se comprometeu com os mesmos em dar seguimento ao 
projeto dentro desta casa legislativa. Em seguida não havendo mais nenhum assunto a tratar, foi 

encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão 
ordinária, para a próxima quinta-feira dia 12/09/2024 as 10 horas. Eu JOSÉ IVAM PEREIRA, 1º 

Secretário, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes 
assinada. 
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